

我的意見



研究改善品質

淡水養殖珍珠才有希望

國民生活水準的提高，戴裝飾品已成為普遍的風氣，珍珠自然而然的成為人們追求的飾物。

目前海水養殖珍珠，由於受到水污染的影響，漸漸不適於海水珍珠養殖的環境，為了因應人們的要求，只有朝淡水養殖真珠方面努力較適宜。

本省淡水珍珠養殖並不盛行，需要有關單位來推廣，將養殖資料印成書籍，推廣到全省各地，造成養殖風氣，大量生產，增加農漁民的收入。

(台中縣烏日鄉學田村學田路246號陳維明)



省水產試驗所竹北分所長劉嘉剛先生答：

目前本省淡水真珠養殖才在開始階段，為了避免造成一窩蜂濫養現象，希望有興趣的業者，能够先在珍珠品質方面研究改進，以便打開國內外市場，而後才可論及大量生產與養殖效益。

柑桔 送果菜公司拍賣價格穩定



71年的柑桔產量並沒有比70年多，但價格的滑落與市場的滯銷，真是出乎果農意料之外。

數年來，在各種場合我都直接、間接的鼓勵親友，把果菜送果菜公司拍賣。

雖然我的柑桔數量並不多，但這些年來從未送行口銷售。我認為果菜公司在替果農服務，如果連農民都不支持自己的組織，那還會有誰來支持呢？當果農們都在為水果滯銷而哀聲歎氣的時候，我送果菜公司拍賣的價格却一直不錯。就以71年12月下旬為例，我把柑桔交給果菜公司拍賣，特級品每公斤為25~26元，送行口商僅為22~23元。況且水果送果菜公司拍賣，農會還補助紙箱費每只3元，運費每箱3元，可以節省很多支出，使我對參加共同運銷更有信心。

(台南縣玉井鄉中正村138號鄭彥春)